
В Донецкой Народной Республике в преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны

В Донецке сотрудники республиканского следственного управления СК России поздравили ветеранов Великой Отечественной войны Карабута Анатолия Захаровича и Подвальную Анну Никифоровну.

Анатолий Захарович Карабут награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне». В начале Великой Отечественной его семья эвакуировалась из Днепропетровской области в Челябинскую область. Анатолий Захарович начал работать на заводе. В 1943 году его призвали в армию. Участвовал в борьбе с «лесными братьями» в Латвии. После окончания службы работал на производстве, преподавал военное дело. Был председателем совета ветеранов в воинской части, активно участвовал в работе Куйбышевского районного совета ветеранов.

Анна Никифоровна Подвальная - жительница блокадного Ленинграда, рассказала, что ей было 8 лет, когда началась война. Сначала её семью хотели эвакуировать из города, но они отказались. Поезд, в котором находились эвакуированные жители Ленинградской области с детьми, подвергся атаке фашистов, из эшелона в живых осталось около 100 человек. Два месяца семья Анны Никифоровны жила в траншеях. Лишь спустя год жизни в блокаде, её с матерью эвакуировали в Сибирь.

Сотрудники следственного управления пожелали ветеранам крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма, после чего вручили им цветы и памятные подарки.

Ветераны, в свою очередь, пожелали молодому поколению помнить боевые победы наших предков и передавать память об историческом прошлом нашего государства своим потомкам.

07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dnr.sledcom.ru/news/item/1788568/folder/1749338>

